

MATERIJAL POTREBAN ZA POLAGANJE ISPITA IZ ENGLESKOG JEZIKA 1

Kompletan vokabular i gramatika – lekcije 1-5 (zaključno sa 5. lekcijom) – sva vežbanja obuhvaćena predavanjima, lekcijama u knjizi, kao i vežbanja iz radne sveske i sa sajta fakulteta.

U obzir dolazi i prepoznavanje vrsta grafikona, kao i pridevi, nacionalnosti, nacije...

OBRATITI PAŽNJU na vremena u vežbanjima koja se tiču glagola MAKE i DO, kao i glagola RAISE, RISE i ARISE.

<http://www.eknfak.ni.ac.rs/src/engleski.php>

MATERIJAL POTREBAN ZA POLAGANJE ISPITA IZ ENGLESKOG JEZIKA 2

Kompletan vokabular i gramatika – lekcije 6-9 (zaključno sa 9. lekcijom) iz udžbenika Engleski jezik prof. dr Nadežde Silaški i prof. dr Tatjane Đurović + lekcije 1 i 2 iz udžbenika Engleski jezik za ekonomiste gore navedenih autorki – sva vežbanja obuhvaćena predavanjima, lekcijama u knjizi, kao i vežbanja iz radne sveske i sa sajta fakulteta.

U obzir dolazi opis trendova (rastući, opadajući, stagnirajući) kao i crtanje grafikona na osnovu zadatah instrukcija.

<http://www.eknfak.ni.ac.rs/src/engleski.php>

MATERIJAL POTREBAN ZA POLAGANJE ISPITA IZ ENGLESKOG JEZIKA 3

Udžbenik Engleski jezik za ekonomiste (autori prof. dr Tatjana Đurović i prof. dr Nadežda Silaški)

Za pisani ispit je potreban kompletan vokabular i gramatika pređeni na nastavi (str. 21-85), kao i vežbanja iz radne sveske i sa sajta fakulteta.

Gramatika obuhvata sva do sada pređena vremena (Present Simple, Present Continuous, Past Simple, Present Perfect Simple), glagolski oblici koji se koriste za izražavanje budućnosti (Present Simple, Present Continuous, Future Simple, Future Continuous, Future Perfect, to be going to), Passive Voice (sva vremena), predlozi (iz knjige i sa slajda o 6.

lekciji), uslovne recenice (svi tipovi), odnosne rečenice (Relative Clauses), sadašnji particip (Present Participle), Gerund vs. Infinitive, etc.

Vokabular podrazumeva standardna vežbanja, poput spajanja reči sa definicijama, prepoznavanja reči na osnovu zdatog prvog slova reči i definicije date u zagradi, umetanje ponuđenih reči u rečenice, prepoznavanje idioma, izraza i fraza na osnovu ponuđenih definicija, značenje skraćenica, pisanje brojeva i računskih operacija, izvođenje reči (VALUE, VARY, SELL, EMPLOY, etc.), expense vs. expenditure.

Usmenim ispitom su obuhvaćene lekcije Unit 3 - Unit 7 (zaključno sa Unit 7). Usmeni ispit podrazumeva čitanje jedne lekcije i prepričavanje neke druge lekcije.

Materijal za ispit je dostupan na sajtu:

<http://www.eknfak.ni.ac.rs/src/engleski.php>

MATERIJAL POTREBAN ZA POLAGANJE ISPITA IZ ENGLESKOG JEZIKA 4

Udžbenik Engleski jezik za ekonomiste (autori prof. dr Tatjana Đurović i prof. dr Nadežda Silaški) i Engleski jezik za ekonomiste 2 (prof. dr Nadežda Silaški).

Pisani ispit obuhvata sledeća vežbanja iz udžbenika Engleski jezik za ekonomiste: vokabular na stranama 91, 92 (vežbanje B), 93 (vežbanje B), 94 (vežbanja E,F), 95, gramatika na strani 97, vokabular na stranama 104 i 105 (easily confused words), 106 (vežbanje B), gramatika na strani 108 (seem + infinitive), kao i **vežbanje iz radne sveske** koje se tiče pasivnih konstrukcija sa infinitivom).

Udžbenik Engleski jezik za ekonomiste 2: sav vokabular i gramatika iz Unit 1, sav vokabular i gramatika iz Unit 2 (**osim vežbanja** Strategies and departments, Restructuring, Labour exercise, Entrepreneurial combination i People), sav vokabular i vežbanja iz Unit 3 (**osim vežbanja** Adverbs vs. Adjectives), Unit 5 (od strane 57 do strane 65, osim vežbanja One word only i Collocations na str. 63).

Za usmeni deo ispita potrebno je spremi lekcije Unit 1, Unit 2, Unit 3, Unit 5 i Unit 11.

Materijal za ispit je dostupan na sajtu:

<http://www.eknfak.ni.ac.rs/src/engleski.php>